

社區事務委員會
第二次會議報告

社區事務委員會於本年三月一日舉行第二次會議，討論以下事項：

- (a) 要求在深水埗區增設公眾假期普通科門診服務(社區事務委員會文件 02/12)

委員會對醫院管理局未有派員出席會議，表示失望。委員會將致函促請該局盡快訂立相關政策方向，並要求局方出席下次委員會會議。

- (b) 關注上網服務(社區事務委員會文件 03/12)

委員會對電訊管理局及政府資訊科技總監辦公室未有派員出席會議，表示失望。委員會將致函促請當局盡快制訂具體政策建議，完善對流動電話上網服務的規管。

- (c) 關注電動輪椅的規管(社區事務委員會文件 04/12)

委員會對醫院管理局、運輸署及機電工程署未有派員出席會議，表示失望。委員會認為現時沒有任何政策監管電動輪椅的使用，可能對輪椅使用者及其他道路使用者構成危險。就此，委員會將致函促請當局盡快制訂有關政策，保障市民安全。

- (d) 深水埗暑期閱讀推廣—「與「埗埗」同遊深水埗」計劃建議(社區事務委員會文件 06/12)

委員會支持文件的建議，並通過文件要求的撥款合共 138,000 元。

- (e) 長者及康復服務工作小組報告(社區事務委員會文件 07/12)

委員會知悉並通過上述小組報告。

(f) 社區藝術《演藝馬拉松·遊樂深水埗》計劃(社區事務委員會文件
05/12)

委員會知悉有關計劃的內容。

深水埗民政事務處
區議會秘書處
二零一二年三月